



**Ref.: Invitație Forum economic “ROMÂNIA-ITALIA, REDĂM ÎNCREDEREA  
INVESTITORILOR ÎN ECONOMIA ROMÂNEASCĂ”**

CCIRO Italia menține programul forumurilor economice “*Redăm încrederea investitorilor români și italieni în economia românească*” și organizează în colaborare cu Camera de Comerț și Industrie a României și cu sprijinul Academiei Europene pentru Relații Economice și Culturale din Roma (AEREC) și InfoCons - Organizația pentru Protecția Consumatorilor, Forumul de Afaceri intitulat “ROMÂNIA-ITALIA, REDĂM ÎNCREDEREA INVESTITORILOR ÎN ECONOMIA ROMÂNEASCĂ” (program anexat).

**Vă adresăm pe această cale invitația de a participa la lucrările seminarului de afaceri care va avea loc în ziua de joi, 2 iunie 2022 cu ocazia ZILEI NATIONALE A ITALIEI , la sediul CCIR Business Center între orele 10:00-15:00.**

În cadrul evenimentului vor fi abordate două tematici distincte:

**I. Servicii de calitate pentru sistemul public de sănătate din România:** facilitând comunicarea între conducerea spitalelor și societățile furnizoare de servicii externe, sistemul public spitalicesc din România intră oficial într-un proces de reformare necesar pentru atingerea standardelor europene. Cu această ocazie, participanții și reprezentanții celor mai importante companii care deservește sistemul de sănătate publică din Italia vor prezenta soluții și servicii care au transformat și revoluționat sistemul italian în ultimele decenii, contribuind ca acesta să devină unul dintre cele mai avansate din Europa. Vor fi prezentate în special servicii de mentenanță a instrumentarului, echipamente, aparatură, soluții de gestionare a serviciilor legate de sistemul de sănătate public. Externalizarea serviciilor de sterilizare a instrumentarelor chirurgice, garderobă, spălătorie, curățenie, etc. este o practică des întâlnită în alte țări. Acest palier de dezbateri se dorește a fi o continuare după semnarea memorandumului de colaborare din februarie 2022 de către ministrul Sănătății din România, Alexandru Rafila, și ministrul Sănătății din Italia, Roberto Speranza.

Dată fiind importanța lucrărilor acestui panel, vă adresăm invitația de a participa alături de organizatori și celelalte instituții (Ministerul Sănătății, autoritățile sanitare județene, manageri de spitale) pentru a interacționa cu prezentările și soluțiile din cadrul lucrărilor. Know-how-ul și experiența companiilor italiene prezente la acest forum poate fi un model pentru inițierea reformării sistemului de sănătate public din România.

**II. Managementul, tratamentul și valorificarea deșeurilor din România:** normativele UE în materie de mediu impune statelor membre o mai bună gestionare a deșeurilor fie de natură urbană, industrială, periculoase ori nepericuloase. Unele dintre statele europene au performat mult prin gestionarea corectă și transformarea unor categorii de deșeuri în resurse pentru obținerea de energie, gaz, fertilizanți, materiale de construcții, etc.





# Camera di Commercio e Industria della Romania in Italia

Datorită excelentei colaborări dintre Camera de Comerț a României, CCIRO Italia și organizațiile de profil din Italia vor fi identificate soluțiile unor probleme de mediu și de gestiune a deșeurilor. Din Italia vor participa operatori cu experiență în managementul și tratarea deșeurilor, producători de instalații pentru mașini și utilaje pentru tratarea deșeurilor.

Atașat transmitem programul evenimentului în format provizoriu.

Cu stimă,

Eugen TERTELEAC

Președinte CCIRO Italia

Mihai DARABAN

Președinte CCIR

Sorin MIERLEA

Președinte InfoCons